

## H 禁毒,我们在行动

我省依法从严从重从快惩处毒品犯罪分子

## 卖出毒品45元“买”来刑期10年

■ 本报记者 易宗平  
通讯员 罗凤灵

11月30日,记者从海南省第二中级人民法院获悉,该法院近段时间以走私、贩卖、运输、制造毒品的职业犯、再犯、累犯等为重点,审结了多起涉毒犯罪案件,依法运用刑罚从严、从重、从快惩处一批毒品犯罪分子,多名毒贩被判刑。

澄迈公开宣判  
5宗涉毒案

本报金江11月30日电 (记者李佳飞 通讯员聂秀锋)日前,海南省一中院联合澄迈法院在金江影剧院公开宣判5宗涉毒犯罪案件,5名被告人依法被判处1年3个月至15年不等的刑期,并处罚金2000元至5万元。

被告人王某因贩卖毒品罪,被判处有期徒刑15年;被告人李某因贩卖毒品罪(未遂),被判处有期徒刑1年9个月;被告人王某因非法持有毒品罪,被判处有期徒刑9年;被告人梁某因贩卖毒品罪,被判处有期徒刑1年3个月;被告人李某因贩卖毒品罪,被判处有期徒刑1年8个月。

儋州市男子苏某冬曾因犯盗窃罪,于2010年被判刑1年7个月,又因犯贩卖毒品罪,于2013年被判刑9个月,刑满释放后依然干起了“老本行”。2016年3月16日11时许,在儋州市某农场宿舍楼后面的人行道处,苏某冬将一包重约0.05克的海洛因毒品卖给朱某,得赃款45元,双方交易完后离开现场。随后,公安民警在苏某冬住处将其抓获。

一审法院以贩卖毒品罪判处苏某冬有期徒刑10年,剥夺政治权利2年,并处罚金1万元。

澄迈县男子王某伟因犯抢劫罪、盗窃罪于2004年被判刑8年,2012年又因犯盗窃罪被判刑1年半,刑满释放后不知悔改,竟“转行”干起了贩毒的勾当。2015年11月12日,王某伟携带毒品在澄迈县金江镇某村敬老院对面的一块树林里待售。当天,

王某伟以30元的价格向王某出售一小包冰毒,以450元的价格向马某出售1克海洛因。当天13时许,公安民警在树林里将王某伟和王某抓获。一审法院以贩卖毒品罪判处王某伟有期徒刑3年10个月,并处罚金3000元。

宣判后,苏某冬、王某伟、梁某石不服,提出上诉。海南省第二中级人民法院经审理,分别作出驳回上诉、维持原判的终审裁定。

(本报那大11月30日电)

## 海口中院公开宣判一批贩毒案

## 轿车内藏毒10公斤 一毒贩被执行死刑

本报海口11月30日讯 (记者丁平 通讯员胡坤坤)今天上午,海口中院举行禁毒公开宣判会,依法对犯贩卖毒品罪的被告人王某、犯贩卖运输毒品罪的被告人董某峰等八人公开宣判。

2015年9月至11月期间,王某多次汇款共计26万余元从董某峰处购买冰毒、麻古,由董某峰通过快递方式将毒品从广州寄至海口,王某收到毒品后在海口地区贩卖。海口中院以贩卖毒品罪判处王某死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,同时限制减刑。

2015年,董某利、王某春为牟利贩卖毒品,其中董某利贩卖冰毒696克,海洛因135.9618克,王某春贩卖冰毒300克,海洛因

100克。王某利非法持有毒品甲基苯丙胺199.1克、海洛因36.0603克。海口中院以贩卖毒品罪判处王某利死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;判处董某利死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;以非法持有毒品罪判处王某利有期徒刑10年,并处罚金3万元。

2015年8月6日,唐某浩向梁某珍购买海洛因,以400元的价格卖给黄某,随后公安民警根据线索将梁某珍及唐某浩抓获。海口中院以贩卖毒品罪,判处王某利死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

财产。

经最高人民法院核准,当天,一名毒贩被执行死刑。2013年12月29日12时40分许,邢海生驾驶轿车与“么兄”(真实身份不详)交易毒品时,被公安人员抓获,当场从轿车上查获氯胺酮9995克、海洛因100.2096克、甲基苯丙胺1.6966克。同时,公安人员从邢海生的住处查获氯胺酮264.9886克,含氯胺酮成分的液体73.04克。经海口中院一审及海南省高级人民法院终审,认定邢海生犯贩卖毒品罪,判处其死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

儋州最高悬赏十万元  
缉拿电信诈骗在逃嫌犯

本报那大11月30日电 (记者良子 易宗平 通讯员廖伟生)记者今天从儋州市公安局了解到,儋州警方悬赏缉拿27名涉嫌电信网络诈骗在逃人员。

警方根据举报线索抓获电信网络犯罪嫌疑人,将予以举报人重奖。抓获5人以上或是抓获1人涉案金额达50万元以上的,奖励人民币10万元;抓获2-4人或是抓获1人涉案金额达5万元以上的,奖励人民币5万元;抓获1人,涉案金额达5000元以上或是规劝1名犯罪嫌疑人投案自首的,奖励人民币3万元;扭送电信网络诈骗网上在逃人员、犯罪嫌疑人到公安机关的奖励人民币10万元。

经查证属实后,由儋州市反电信诈骗中心按举报人、规劝人、扭送人提供的银行账号或其他方式办理奖励手续。市民可拨打0898-23399110(儋州市反诈骗中心)或110举报,也可发送举报线索至电子邮箱:zhaojun2588@126.com。

光村雪茄风情小镇  
本月文体好戏连台

本报那大11月30日电 (记者徐一豪 周月光)记者从今天在儋州光村雪茄风情小镇举行的新闻发布会上获悉,今年12月6日至明年1月3日,广物·光村雪茄风情小镇好戏连台,国际象棋公开赛、雪茄文化旅游节、热带农业成果博览会等一系列文体活动将先后在这里举行。

据悉,第四届海南(儋州)雪茄文化旅游节将于2016年12月24日-25日举行;首届海南国际象棋公开赛将于2016年12月6日-16日举行;第二届海南(儋州)热带农业成果博览会将于2016年12月28日-29日举行;“吃在儋州”美食展将于2016年12月6日-2017年1月3日在光村雪茄风情小镇举行,展示和宣传推介儋州美食。此外,“相约在儋州·恋上哈瓦那”相亲活动、金秋花海狂欢月、房车露营等活动,将使光村雪茄风情小镇变成一个欢乐、浪漫的海洋。

此次系列活动由海南省国际象棋协会、海南邦德斯会展有限公司、儋州旅游协会、广物地产集团、儋州市城市投资建设有限公司、海南建恒哈瓦那雪茄有限公司等6家单位联合主办。

酒店欠款1500万要老赖  
海南一中院强制执行

本报万城11月30日电 (记者丁平 通讯员刘佳)因欠款1500万元长期不还,海南一中院将月亮湾酒店有限公司12幢共计8654.35平方米房产进行拍卖,买受人海南兆南集团股份有限公司取得房产后,月亮湾酒店一直拒绝将房产交付买受人。今天上午,海南一中院进行强制执行,被执行人兴隆某酒店有限公司迫于执行压力,在执行现场与申请执行人达成和解协议,自动履行义务。

11月30日,执行法官、法警、公安干警到场后,在省高院领导现场指导及人大代表、政协委员、兴隆当地有关领导的见证下,当事人再次当场协商,最终签订交接协议,现场清点房内财产,被执行人当场向买受人交付100余间房间钥匙,顺利完成酒店房地产交接。

西线高速公路互通  
预计本月功能性通车

本报八所11月30日电 (记者罗安明)记者从东方市交通运输局获悉,由东方市政府斥资建设的西线高速公路互通立交预计12月实现功能性通车。

日前,记者在西线高速公路互通立交项目施工现场看到,工人正忙着上热油、铺设水沟,运送材料的施工车辆往来往往。项目施工现场负责人介绍,西线高速公路互通立交项目主线改造长约1141米,匝道全长1164米,总投资3113万元,目前整体工程量已完成93%,预计12月份可实现功能性通车。



三亚凤凰机场  
启用新停车楼

11月30日,一辆汽车驶入三亚凤凰国际机场综合停车楼。

当天,三亚凤凰国际机场启用综合停车楼,以应对旅游旺季带来的交通压力,缓解停车位紧张问题。据悉,凤凰机场综合停车楼共6层,规划停车位1440个。其中,一层为大型车辆停车场,二至六层为小型车辆停车场。

本报记者 武威 通讯员 李鹏程 摄

## “海口城管与交警现场相互扣车”视频引热议 涉事交警被停职 协警被调岗

本报海口11月30日讯 (记者良子)11月29日,一段“海口城管与交警现场相互扣车”的视频引起网友热议。视频显示,数名身穿印有“海口交警”的制服男子与数名身穿城管制

服的男子在一家KTV前相互扣车。

据海口市公安局交警支队工作人员介绍,事发在11月28日,双方是海口市交警支队秀英大队民警、协警和海口市秀英区城管执法局工

作人员。

针对海口市交警支队秀英大队民警、协警在视频中出现的不规范言行,造成不良影响,经海口市交警支队党委11月30日会议研究决定,对

海口市交警支队秀英大队中队长陈某某予以停职检查,责令作出书面深刻检讨;对海口市交警支队秀英大队协警张某予以批评教育,责令作出书面检讨,并调整工作岗位。

琼中一唇腭裂贫困儿童得到省侨联、琼中侨联、“海南微笑”义诊团携手救助

## “他愿意上学了,人也变得自信起来”

■ 本报记者 郭畅 通讯员 王丽娟

子,对读书更是抵抗。”

今年4月份,海南省归国华侨联合会下发了一则通知,要求各个市县的侨联寻找当地的唇腭裂患者前往澄迈,接受“新加坡海南会馆义诊团”的免费手术治疗。”通过向琼中卫生局、各乡镇寻找筛查,我们找到了王政青的儿子,在得知他们家是贫困户,生活不易,我决定陪同他们去澄迈接受治疗。”琼中侨联主席何玉龙说。

王政青一家是南久村的建档立卡贫困户,由于家境贫寒,孩子王大高的母亲在他3岁时,离家出走至今未归。王大高接受了第一次常规检查,当医生告知手术前期要拔牙时,孩子因为恐惧十分抗拒,父亲王政青也有些犹

豫。“你现在不给孩子拿主意,会害他一辈子。正常情况下这笔手术费将近5万元,现在免除所有费用,这样的机会很难得。”何玉龙既无奈又着急,一直劝说父子二人。

“拔完牙叔叔带你买玩具,我们去海口玩,去动物园看猴子。”何玉龙耐心地给孩子做思想工作。几个小时后,孩子终于同意拔牙。今年10月份,王大高在“海南微笑”义诊团的帮助下,按原计划接受了唇腭裂修复手术,目前正在康复期。

近日,记者跟随琼中侨联的工作人员到南久村看望王大高,发现他和

其他孩子并无两样。“这个月,孩子已经去南久小学上课了,性格也变得开朗起来,每天回家的第一件事就是完成作业。”王政青脸上露出欣慰的笑容。

据了解,8年来,以新加坡中央医院高级顾问、国际著名唇腭裂治疗专家李胜德教授为首的新加坡海南会馆义诊团一行,坚持自筹资金、自备部分药品和医疗器械,于每年的4月和11月到澄迈县人民医院为我省贫困家庭唇腭裂患者进行义诊。至今,义诊团已为海南195名唇腭裂患者实施了整形手术,免费义诊将近800人次。

(本报营根11月30日电)